Almhults BK

Par Torsdag 2020-01-30

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.6. Frirond (*) ger egen procent.
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Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 97.0 67.36  Jan-Erik Olsson - Sven Pettersson 41082 64016  Almhults BK
2 7 82.3 57.14  Ann-Christin Green - Rune Karlsson 61515 30561  Almhults BK
3 4 74.3 51.59  Conny Jonsson - Eddie Andréasson 7190 9253  Almhults BK
4 8 73.1 50.79  Hans Jonasson - Kurt Henriksson 58642 58645  Almhults BK
5 2 70.9 49.21  Christer Karlsson - Gunilla Berggren 29486 57575  Almhults BK
6 1 62.9 43.65  Ann-Charlotte Martensson - Ulla-Britta Adelswérd 43882 18988  Almhults BK
6 6 62.9 43.65  Birgitta Lofstedt - Christina Ahlund 61508 61614  Almhults BK
8 5 61.7 42.86  Borje Andersson - Ann-Mari Fransson 66731 30958  Almhults BK
9 3 59.4 41.27  Ingrid Nyh - Sven-Ake Nyh 55535 55536  Almhults BK
1 41094 Basta kontrakt 2 & KKn86 Basta kontrakt 3 4 ED2 Basta kontrakt
Nord v EKKn63 44 O =-420 Ost v 7432 5¢ OD-2300 Syd v3 46 S =420
Ingen +94 NS ¢+ Kn ov + E9652
#1043 & ¢ v & NT *E1076 & ¢ v & NT #Kn984 & ¢ v & NT
4EB763 4 DKn2 N827 24 4ED10543 49 N9 3 106 6 4 K1065 487 N9 9 7 108
v92 v 104 S827 24 v 10 v D86 S 9 3 106 6 v K65 v DKn972 S99 7 108
¢ EDKn65 ¢ K8732 O 5 105 108 ¢ KD8 ¢E109765 O 4 9 3 7 6 +D3 ¢ KKn108 044635
»E #K82 vV 5 105 108 #984 #DKn2 V49376 210732 #K6 V44635
4 K5 a72 4 Kn943
v D875 v EKKNn95 v E1084
+10 ¢ 432 ¢ 74
#DKn9765 #K53 #ED5
Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
7 8 3¢V+1l YA -130 6.0 0.0 3 6 44 0-2 vA 100 6.0 0.0 10 5 3¢ N= v7 110 6.0 0.0
2 4 4a V= vA -420 2.0 4.0 10 5 3¢ 0= vA -110 4.0 2.0 3 6 2v0-1 ¢7 100 4.0 20
3 6 4eV= vA -420 2.0 40 2 4 34 0+1 YA -130 1.0 5.0 7 8 Pass 20 40
10 5 4e V= ¢9 -420 2.0 4.0 7 8 44 0= vA -130 1.0 5.0 2 4 245S-1 vK -50 0.0 6.0
-1 2.6 -1 2.6 -1 2.6
4 4 K5 Basta kontrakt 5 4 DKn64 Basta kontrakt 6 473 Basta kontrakt
Vést v DKn98654 4ANT V =-630 Nord v DKn5 24 O =-110 Ost v 64 5¢v O =-650
Alla ¢52 NS ¢ 8752 ov ¢ DKn
»D6 & ¢ v & NT +D10 % ¢ v &4 NT #DKn97532 & ¢ v &4 NT
4D1062 &Kn4 N527 42 4 EK1083 472 N55856 4 EKn64 4 D1095 N7 3234
vE103 vK2 S527 42 v43 v 1096 S55856 vK1095 vE832 S73234
+ KDKn9 ¢ E10643 O 7 116 8 10 493 ¢EKKN106 O 7 8 5 8 7 ¢ 74 ¢ E10832 O 6 1011108
#E3 #K942 vV 7 116 8 10 #KKn87 #653 V78587 #K104 - vV 6 9 11108
4 E9873 495 4 K82
v7 v EK872 v DKn7
+ 87 ¢+ D4 + K965
#Kn10875 #E942 »E86
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang
8 1 3NV= vJ -600 50 1.0 10 6 2vS= A 110 6.0 0.0 8 1 3&#N-1 a5 -50 6.0 0.0
10 6 3NV= v3 -600 5.0 1.0 4 7 24V-2 vQ 100 4.0 20 4 7 3&N-2 a5 -100 4.0 20
3 5 3NV+1 vQ -630 2.0 4.0 8 1 2vS-1 s A -100 2.0 4.0 3 5 1vV+3 ¢J -170 2.0 4.0
4 7 3NV+2 vQ -660 0.0 6.0 3 5 3vsS-2 a A -200 0.0 6.0 10 6 4vO= *A -620 0.0 6.0
- 2 3.0 - 2 3.0 - 2 3.0
7 » EK10643 Basta kontrakt 8 » KKn9 Basta kontrakt 9 » EK7 Basta kontrakt
Syd v10 5NT S =660 Vast v DKn8642 4e V =-420 Nord v875 3v O =-140
Alla + K84 Ingen + Kn8 ov 410942
*E97 ¢ v & NT »43 % ¢ v 4o NT #ED2 % ¢ v & NT
498 475 N8 9 7 1110 » E864 4 D10732 N8 3825 4 Kn6 » 10985 N86 4765
vKD932 v765 S8 97 1111 v10 vK3 S 83826 v K92 vEDKn1043 S 8 6 4 7 5
+6 ¢DKn9732 O 5 4 6 2 2 ¢ ED1054 ¢ 9762 O 5 105 107 ¢ K8653 +E 045968
#KD1053 62 V54622 #952 »E8 V 4 104 107 #KKn8 #96 V4596 8
4 DKn2 a5 4 D432
v EKn84 vE975 v6
¢ E105 ¢+ K3 ¢ DKn7
#Kn84 #KDKn1076 #107543
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
1 2 44 N= ¢+Q 620 6.0 0.0 4 6 4v N= «A 420 50 1.0 4 6 5vDO-3 +Q 800 6.0 0.0
10 7 24 N+2 v5 170 40 20 10 7 4vy N= 43 420 50 1.0 10 7 4v0-2 ¢+Q 200 4.0 20
5 8 1aN+1 v7 110 20 40 5 8 4vN-1 9 -50 2.0 4.0 1 2 4v 0= ¢+ Q -620 2.0 4.0
4 6 64 N-1 *6 -100 0.0 6.0 1 2 49y N-2 *A -100 0.0 6.0 5 8 4v0+1 &Q -650 0.0 6.0
- 3 25 - 3 25 - 3 25
10 & Kn Bésta kontrakt 11 a- Bésta kontrakt 12 498432 Bésta kontrakt
Ost v DKn107 INTO =-90 Syd v EKD987654 64 O D -3500 Vast vKn73 5v V =-450
Alla + Kn10732 Ingen +85 NS ¢+ KD72
#974 ¢ v & NT »D7 ¢ v o NT »7 ¢ v & NT
«4KD10 #7532 N7 7766 109752 & EKKn84 N 8 10124 7 4ED5 a7 N2 4272
vE98 vK64 S77766 v 102 vKn3 S 8 11124 7 vK65 vE942 S25272
¢ K954 ¢ E86 056677 ¢ K9 ¢1043 052196 ¢E98  ¢1043 O 118 116 10
D86 #Kn52 V56677 #Kn654 #K83 v52171 #ED53 #Knl10642 V 118 116 10
4 E9864 4 D63 4 KKn106
v532 v- v D108
+D ¢ EDKn762 ¢ Kn65
#EK103 #E1092 #K98
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang




6 1 2NN= v4 120 6.0 0.0 5 7 6y N= A 980 50 1.0 2 3 3NV= a4 -400 50 1.0
2 3 24S-= «8 110 4.0 20 10 8 6Yy N= A 980 50 1.0 10 8 3NV= a2 -400 50 1.0
10 8 2#S= +5 90 20 4.0 2 3 4vyN+2 «A 480 20 40 5 7 3NV+1l &2 -430 1.0 5.0
5 7 3NN-1 v4 -100 0.0 6.0 6 1 4vyN+1 «A 450 0.0 6.0 6 1 3NV+1L a2 -430 1.0 5.0
- 4 31 - 4 31 - 4 31
13 «ED98 Basta kontrakt 14 a7 Basta kontrakt 15 4 K102 Basta kontrakt
Nord v K105 44 N =620 Ost v KDKn1053 7% S D -3-500 Syd v 10954 4ANT S =630
Alla ¢ E103 Ingen ¢52 NS ¢ EK53
#K43 & ¢ v & NT #KD72 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
«Kn76 « 102 N 7 105 107 «KD6 4E10943 N 101 9 1 1 «E953  4DKn8 N 7 11109 10
vEKn9862 vD43 S 7 105 107 v8764 v9 S 101911 v63 v KKn72 S 7 11108 10
¢ Kn8 ¢ K96 06 3834 ¢KD96 ¢ EKn10873 O 3 123 127 + 86 +1097 06 23 4 3
#106 #EKn982 V63834 *E6 %3 VvV 3 123 127 #108632 #K97 V62343
4 K543 4 Kn852 4764
v7 vE2 vEDS8
¢ D7542 *4 ¢ DKn42
«D75 #Kn109854 #ED4
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang
6 8 INN+3 &9 180 6.0 0.0 6 8 4vyDN-1 &3 -100 6.0 0.0 7 2 3NS+1 #T 630 6.0 0.0
7 2 INN+2 T 150 4.0 20 3 4 240+3 ¢4 -200 40 20 1 10 3NN= «3 600 20 4.0
1 10 INN= *8 90 20 40 1 10 5¢ O+1 vA -420 10 5.0 3 4 5¢ S= v6 600 2.0 4.0
3 4 2vN-4 T -400 0.0 6.0 7 2 56 0+1 &K -420 10 5.0 6 8 3NS= 3 600 20 4.0
- 5 2.6 - 5 2.6 - 5 2.6
16 «E84 Basta kontrakt 17 «E765 Basta kontrakt 18 94 Basta kontrakt
Vast v DKn8 44 N =420 Nord v K74 6% O D -2 300 Ost vD6 4y O D-3500
ov 4 Kn873 Ingen + 1062 NS + EDKNn109
+D84 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT
.- & K9652 N 359 109 a- & 942 N3 9 3 117 ~EB862 4K753 N9 9669
v3 v 9752 S 359 107 vDKn953 v10862 S$39 3 117 vK73  v109542 S996 629
41096542 D 097134 ¢ 973 ¢+ E8 O 104 101 5 ¢K76 +82 034774
#KKn10765 #E92 V97134 #EKNn984 #KD32 V 104 101 5 #962 #K4 V34774
& DKn1073 « KDKn1083 4 DKn10
v EK1064 vE v EKn8
¢ EK ¢ KDKn54 ¢ 543
&3 *6 #Kn1085
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
8 3 4v S+l &K 450 6.0 0.0 4 5 44 S+1 #A 450 50 1.0 2 10 2¢ N+3 #4150 6.0 0.0
7 1 44 N= v3 420 4.0 20 7 1 44 S+1 #A 450 50 1.0 7 1 INS+1 «2 120 4.0 20
2 10 44 S-1 &T -50 2.0 4.0 8 3 4e4S= A 420 20 4.0 4 5 3NS-1 a2 -100 2.0 4.0
4 5 54DS-1 T -100 0.0 6.0 2 10 34 S+2 v5 200 0.0 6.0 8 3 3&#N-2 vT -200 0.0 6.0
- 6 2.6 - 6 2.6 - 6 2.6
19 #1092 Basta kontrakt 20 « EK972 Basta kontrakt 21 #9873 Basta kontrakt
Syd v D92 3v S =140 Vast v ED87 34 N =140 Nord vE32 ANT S =630
ov ¢ K1052 Alla +93 NS + K32
+D108 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v &N #KD8 & ¢ v & NT
4D754  4Kn63 N59967 48 D54 N44997 454 « DKn106 N 9 108 9 9
vK107 vE86 $59967 v 943 v52 S$449097 vK10876 vKn54 S 9 108 1010
¢ Kn3 ¢ 74 0734635 ¢ DKn1082 ¢ EK64 099446 +D1064 o7 043533
#EKKn2 #97543 V734635 #KD92 #Kn1085 V99446 #Kn6 #109732 V43533
« EK8 4 Kn1063 & EK2
v Kn543 v KKn106 vD9
+ ED986 75 ¢ EKNn985
*6 »743 »E54
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 4 3¢S+l #A 130 4.0 20 1 4 1aN+2 95 140 4.0 20 5 6 3NN+1 #2 630 6.0 0.0
5 6 2¢S+2 #A 130 4.0 20 3 10 34 N= ¢A 140 40 20 3 10 4¢ S= *] 130 4.0 20
8 2 2¢S+2 #A 130 4.0 20 8 2 1aN+2 ¢A 140 4.0 20 8 2 6NN-3 «Q -300 2.0 4.0
3 10 3¢ S= «A 110 0.0 6.0 5 6 44 N-1 ¢A -100 0.0 6.0 1 4 6NDN-3 «Q -800 0.0 6.0
-7 34 -7 34 -7 34
22 4 K742 Basta kontrakt 23 4 D9876 Basta kontrakt 24 4 KKn106 Basta kontrakt
Ost v63 7# SD-5-1100 |Syd v EK75 34 S =140 Vast v43 2¢ V =-90
ov + D7 Alla + Kn Ingen 4+ Kn752
#EKKn102 & ¢ v & NT 986 & ¢ v aN #ED9 & ¢ v & NT
4Knl103  4ED96 N8 1135 «102 4 Kn4 N547 96 4E98 4542 N75576
vEKKn10 v984 S$81135 vKn983 vD2 S54796 v EKn v 97652 S7556 6
+ 986 ¢KKn5432 O 5 129 9 7 ¢9653 ¢ EKD107 0886 46 ¢ EK109 ¢ D83 06 8767
#843 *- vV 5 129 9 7 #Kn52 #EK73 V886 46 #8754  #K10 V68767
485 4 EK53 4 D73
v D752 v 1064 vKD108
¢ EL0 ¢ 842 ¢ 64
#D9765 «D104 #Kn632
Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poéang Par Kontr Ut Res  Poang
1 3 3&N-= A 110 4.0 20 1 3 3«4 N= A 140 50 1.0 2 5 2¢V-2 v4 100 6.0 0.0
2 5 3&N= ¢4 110 40 20 2 5 3aN= ¢A 140 50 1.0 1 3 1le V-1 v4 50 4.0 20
6 7 2#N+1 ¢5 110 4.0 20 4 10 44 O= oA -130 2.0 4.0 6 7 2vV+1l #A -140 2.0 4.0
4 10 3¢ O+1 «8 -130 0.0 6.0 6 7 44DN-1 A -200 0.0 6.0 4 10 2v S-3 ¢A -150 0.0 6.0
- 8 3.0 - 8 3.0 - 8 3.0
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